



昔日,他是一名军人 现在,他是抗疫先锋



任兰 张建忠 记者 沈娟娟

“只要组织需要,一切服从安排。”这就是合肥市包河区烟墩街道顺园社区一位普通居民刘必传经常挂在嘴边的一句话。他历经过战火保家卫国,甘于默默奉献护邻安康,敦敦教诲传红色薪火。他自退休以来主动加入到社区志愿者的行列中,参与社区各类志愿服务活动,累计服务时长近5000小时。

昔日,他是一名军人

刘必传是顺园北区一位普通的居民,今年64岁,距离他参军入伍已经43年了。每当提起那段岁月,从他的眼中看到的更多的是英姿勃发、英勇无畏。

“当时我刚年满20岁,就参军入伍,告别家乡。”入伍几个月,刘必传就踏上战场,作为高炮班班长,他冲锋在前,舍身忘死,誓死守卫左上大桥。

军营中,刘必传表现优秀,荣获连级嘉奖7次,同时被评为优秀团员,获得“雷锋优秀奖”荣誉称号。在顺园社区小课堂上,刘必传经常把这段烽火岁月讲给孩子们听,说到动情处禁不住颤抖,“那座大桥现在很漂亮,它曾经就是我军的生命,是我一辈子都忘不掉的地方,年轻的一代是国家的希望,你们要百尺竿头更进一步,为社会做贡献。”不多的语言,讲述着刘必传的故事,也展现着他将红色薪火代代相传的决心。

现在,他是抗疫先锋

2022年的初春,一场疫情防控阻击战骤然打响,合肥疫情防控形势异常严峻。

看到社区招募防疫志愿者,刘必传不顾刚刚结束夜班的疲惫,主动请缨报名参加清晨7点就开始的疫情常态化防控工作,积极投身顺园社区重点场所疫情防控志愿服务,这一坚持就是一个半月。

作为小区保安的他,夜班时是居民的安全守门员;作为防疫志愿者的他,清晨开始又是居民的安全监督员,无缝对接。

“只要组织有需要,一切服从安排。”无缝对接的不仅是刘必传的时间,更是他的责任担当。在平时的生活中,他还积极参加社区楼栋建设,积极担任楼栋党小组长,参与社区基层治理事务,持续发挥余热不计个人得失,他用实际行动践行初心使命、为民服务的郑重承诺。回望峥嵘岁月,他是一名军人,眼观当下,他亦是这个战场上的先锋排头兵,一声“到”,一生到,他是这么说的,也是这么做的。

开展防电诈宣传 社区在行动

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 为有效遏制电信网络诈骗犯罪蔓延势头,揭露电信诈骗犯罪手法,增强群众防范意识,预防和减少网络、电信诈骗案件的发生,保证群众财产安全不受到侵害,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区持续开展防范电信诈骗社区工作及推广“国家反诈中心”APP活动。

绩溪路社区工作人员利用居民网格群、播放小喇叭、社区宣传栏张贴反电信网络诈骗宣传海报和向居民发放宣传手册等方式,告知群众如何识别,如何应对、防止上当受骗等方法,同时引导居民下载安装“国家反诈中心APP”,切实提升了居民的知晓率和防范意识。此外,绩溪路社区积极利用区域

核酸检测的机会,对进行核酸检测的居民进行防电诈宣传,工作人员对电信诈骗的常见形式,如何识别防范电信诈骗及“国家反诈中心”APP的安装使用方法做了深入的讲解,详细告知居民“国家反诈中心APP”安装开通以后收到可疑诈骗分子来电、可疑诈骗分子发送的短信、或可疑短信内容网址、或安装可疑诈骗APP应用时,国家反诈中心APP可智能识别骗子身份,提前预警,有效防范。

绩溪路社区长期开展防范电信诈骗社区宣传工作受到辖区居民热烈欢迎和广泛好评,通过宣传工作进一步强化了防范意识,构筑坚实的思想防线,有效提高了辖区居民对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护能力。

抗疫防邪两手抓 筑牢保护网

星报讯(束道明 记者 沈娟娟) 近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区以区域核酸检测为契机,积极开展以“崇尚科学,反对邪教”和“关爱家庭,反对邪教”为主题的反邪教宣传活动,在保障好居民群众安全有序做好核酸检测的同时,采取一宣、二发、三扫的方式进行反邪教宣传。

工作人员面对面向居民群众宣传什么是邪教、邪教的危害以及邪教的套路等信息,引导居民崇尚科学,不信谣,不传谣,对邪教不听、不看、不信、不传、不参与,从而避免居民群众误入邪教组织,增强了居民群众识邪辩邪的能力。

同时,工作人员发放反邪教宣传页和清风小扇子,让居民把印有反邪教常识的宣传资料带回家中,形成反对邪教、关

爱家庭、家庭共学共反邪的浓厚氛围,时刻提醒居民防范邪教。

此外,工作人员提醒居民群众扫描关注“江淮正道”反邪教微信和“包河清韵”微博,增加反邪阵地粉丝,拓宽居民群众知晓邪教的视野和平台,反邪平台不仅反邪知识内容丰富,而且全国各地形式多样的案例尽收眼底,简短、唯美的宣传片不仅能触动居民群众的心灵,让他们感同身受的同时,也可以学习相关的法律法规,引导居民群众学会用法律武器来维护自身合法权益。

通过多元化模式的反邪教宣传,增强了人民群众防邪拒邪的意识和能力,进一步提高了社区反邪教宣传的覆盖率和知晓率,共同构筑起一道坚固的反邪教防线,形成群防群治、共建共享的良好社会氛围。

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

重点专业

专业	学制	层次
数控机床操作与维护	5年	高级技工
机电技术应用		
工业机器人应用与维护		
新能源汽车检测与维修		

其他优势专业(部分)

航空服务、幼儿教育、会计、城市轨道交通运营与管理、市场营销、电子商务、电子技术应用、计算机动画制作、汽车钣金与喷漆……

学校简介:

安徽合肥技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案,安徽省人民政府批准设立的全日制技工院校,是“国家重点技工学校”“国家重点职业学校”“国家高技能人才培训基地”“国家中等职业教育改革发展示范学校”。

安徽合肥技师学院以培养高级技工、预备技师为主,毕业生实行“双证”制度。学生毕业考试合格,颁发技工院校毕业证书;经技能评价合格的颁发职业资格证书或职业技能等级证书。

学院占地498亩,教育教学和生活设施设备先进。学院秉承“明德尚能 知行合一”的办学理念,以高端智能制造类专业为引擎,以现代服务类专业为双翼,设立了现代智能制造系、经济和信化系、学前教育系、汽车工程系四大系部,开设有数控技术应用、机电一体化、汽车维修、工业机器人应用与维护、学前教育等17个专业。

招生对象:初、高中及以上学历、历届毕业生

重要提示

获得高级工职业资格或职业技能等级后从事技术工作满2年,可申报评审相应专业助理工程师;获得技师职业资格或职业技能等级后从事技术工作满3年,可申报评审相应专业工程师;获得高级技师职业资格或职业技能等级后从事技术工作满4年,可申报评审相应专业高级工程师。

取得高级工、预备技师职业资格的高级技工学校和技师学院毕业生纳入军队士官招收对象范围。

取得高级职业资格证书、预备技师证书的全日制高级工班、预备技师班毕业生,可分别报考学历要求为大专和本科、专业不限的公务员职位。

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。